



Retificação I a Homologação do Resultado Final - EDITAL PREG Nº 008/2017

A Universidade Estadual do Piauí - UESPI, por intermédio do Núcleo de Concursos e Promoção de Eventos- NUCEPE e da Comissão Central do Processo Seletivo ao Cargo de Professor do Quadro Provisório e com base nas informações fornecidas pelas Bancas Examinadoras, resolve **RETIFICAR a Homologação do Resultado Final** do EDITAL PREG Nº 008/2017, conforme abaixo:

Onde se lê:

Homologação do Resultado Final

CAMPUS/ NÚCLEO	CURSO DE LOTAÇÃO e (Área/Disciplina)	Cód.	NOME	CPF	Titulação	R.T.	Média	Resultado
<i>Campus de</i> Uruçuí, Tabuleiros do Alto Parnaíba, Uruçuí-PI.	Agronomia (Matemática/ Física)	57	Marcelo Rodrigues Dos Anjos	008.367.873-58	Especialista	40h	8,64	Aprovado

Leia-se:

Homologação do Resultado Final

CAMPUS/ NÚCLEO	CURSO DE LOTAÇÃO e (Área/Disciplina)	Cód.	NOME	CPF	Titulação	R.T.	Média	Resultado
<i>Campus de</i> Uruçuí, Tabuleiros do Alto Parnaíba, Uruçuí-PI.	Agronomia (Matemática/ Física)	57	Marcelo Rodrigues Dos Anjos	008.367.873-58	Mestre	40h	8,64	Aprovado

Teresina - PI, 21 de setembro de 2017.

Profa. Dra. Eliene Maria Viana de Figueirêdo Pierote
Presidente da Comissão Central